

ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ

ΣΤΟΧΟΙ

Ο κύριος στόχος της οργάνωσής μας είναι να παρέχουμε υπηρεσίες φυσικής αποκατάστασης από τραύματα και φυσικές αναπηρίες για πρόσφυγες και αιτούντες άσυλο στα κέντρα ταυτοποίησης στην Λέσβο.

Η ομάδα μας αποτελείται κυρίως από θεραπευτές και ειδικούς φυσικής αποκατάστασης με στόχο την διάγνωση και την παροχή προσαρμοζόμενων προγραμμάτων φυσικής αποκατάστασης ανά περίπτωση.

Στην οργάνωσή μας συνδυάζουμε θεραπείες όπως : Φυσικοθεραπεία, Μασάζ αποκατάστασης, Παραδοσιακή Ελληνική και Κινέζικη βοτανολογία.

Για να πετύχουμε την αποστολή μας έχουμε επί του παρόντος τρεις βασικούς **στόχους**.

Πρώτον να παρέχουμε στους πρόσφυγες και αιτούντες άσυλο **ολιστικές** υπηρεσίες φυσικής αποκατάστασης από τραύματα και φυσικές αναπηρίες .Σαν θεραπευτές δεν μπορούμε να διαχωρίσουμε το φυσικό σώμα από το μυαλό και τα συναισθήματα που επηρεάζουν αρνητικά την υγεία μας. Καταλαβαίνουμε ότι είναι δύσκολο να αποκαταστήσουμε φυσικούς τραυματισμούς, όταν κάποιο έντονο ψυχολογικό και συναισθηματικό τραύμα επηρεάζει τη χημεία ολόκληρου του σώματός μας με τη μόνιμη απελευθέρωση στρες ορμονών ,οι οποίες εμποδίζουν την φυσική θεραπεία μας. Γι αυτό το λόγο προσπαθούμε να παρέχουμε **ολιστικές** υπηρεσίες φυσικής αποκατάστασης ,στοχεύοντας τόσο στη θεραπεία του φυσικού σώματος, όσο και στη θεραπεία μετατραυματικών αγχωδών διαταραχών ,σε ανθρώπους που είναι θύματα βίαιων επεισοδίων.

Δεύτερον να οργανώσουμε δραστηριότητες για γυναίκες και άντρες με σκοπό να αντιμετωπίσουν το άγχος και το στρες και να καλμάρουν το νευρικό τους σύστημα(κύκλο διαλογισμού, προγράμματα ενδυνάμωσης και διατάσεων, τεχνικές αναπνοής, σεμινάρια θεραπείας με κινέζικα και ελληνικά βότανα κλπ.).Για το σκοπό αυτό επιδιώκουμε να επεκτείνουμε τη συνεργασία μας με επαγγελματίες θεραπευτές και εθελοντές από όλους τους συναφείς τομείς με το εγχείρημά μας που ενστερνίζονται τις αξίες της βαθιάς ανθρώπινης σύνδεσης.

Τρίτον ευελπιστούμε να εμπλέξουμε μέλη της τοπικής κοινωνίας στο εγχείρημα όσο το δυνατόν περισσότερο και αν υπάρχει η δυνατότητα να επεκτείνουμε τις υπηρεσίες μας και στα πλέον οικονομικά αδύναμα και ευάλωτα μέλη της τοπικής κοινωνίας.

ΟΜΑΔΕΣ ΚΑΙ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

Η Earthmedicine παρέχει ολιστικές υπηρεσίες φυσικής αποκατάστασης μέσω αυτών των δραστηριοτήτων:

ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ

1)Ομάδα θεραπείας, που περιλαμβάνει θεραπευτές διαφορετικών ειδικοτήτων και τύπων θεραπειάς(φυσιοθεραπευτές , ρεφλεξολόγους , βελονιστές ,μασέρ διαφόρων τύπων μασάζ).

2)Οι μεταφραστές μας είναι αρμόδιοι να μεταφράζουν κατά τη διάρκεια της θεραπείας έτσι ώστε να διασφαλίζεται η καλύτερη δυνατή επικοινωνία ανάμεσα στους ωφελούμενους και στους θεραπευτές, να συνοδεύουν τους ωφελούμενους στους γιατρούς, όποτε αυτό είναι απαραίτητο και γενικά να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους όπου και όποτε τους ζητηθεί.

3)Εξωτερικοί συνεργάτες ,οι οποίοι παρέχουν τις υπηρεσίες τους κατά περίπτωση(ιατρός χειρουργός ορθοπεδικός, Κέντρο Τεχνικής Ορθοπεδικής κλπ)

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΙ ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ

Για την εκτέλεση των δραστηριοτήτων μας ,απαιτείται το ακόλουθο προσωπικό και εθελοντές:

Διοίκηση

Εκτελεστικός διευθυντής/τρια και νόμιμος εκπρόσωπος (Ιδρύτρια)

Τεχνική Διαχείριση

1 Υπεύθυνος Τεχνικής Υποστήριξης (Ιδρυτής)

Συντονισμός

1 Συντονιστή /τρια πεδίου (Σ)

1 Συντονιστή-Υπεύθυνο Γραφικού Σχεδιασμού(Υ)

1 Συντονιστή-Υπεύθυνο Επικοινωνίας(Σ)

1 Συντονιστή –Ανάπτυξη υλικού πολυμέσων(Ε)

Θεραπευτές

5 Θεραπευτές /τριες (Ε)

1 Θεραπευτής /τρια (Υ)

Μεταφραστές

1 Μεταφραστή Farsi/Dari/Pashto (Σ)

Τα μέλη της ομάδας μας χωρίζονται ως ακολούθως:

-Προσωπικό (Σ)-Αμειβόμενο προσωπικό με συμβάσεις ορισμένου χρόνου

-Εθελοντές (Ε)-Μακροπρόθεσμες συμβάσεις εθελοντών με μηνιαία αποζημίωση και στέγαση

ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ

-Παροχή Υπηρεσιών(Υ)-Πρόσληψη για συγκεκριμένη παροχή υπηρεσιών ανά περίπτωση

Οι εθελοντές μας έρχονται για τρεις (3) τουλάχιστον μήνες με εξαίρεση έμπειρους συμβούλους.

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ

Η διαδικασία πρόσληψης πραγματοποιείται από τη Διευθύντρια και το Συντονιστή πεδίου. Η Earthmedicine δεν δέχεται αιτήσεις σε κυλιόμενη βάση ,εκτός αν μία συγκεκριμένη αγγελία θέσης γνωστοποιηθεί από τον οργανισμό .Οι προκηρύξεις ανεβαίνουν στον ιστότοπό μας και στις πλατφόρμες των κοινωνικών μέσων δικτύωσης.

Η διαδικασία πρόσληψης έχει τρία στάδια:

-Εξέταση του βιογραφικού σημειώματος και της επιστολής κινήτρου από τη διευθύντρια και ανάλυση των συγκεκριμένων δεξιοτήτων του αιτούντος.

-Πρώτη συνέντευξη με τον /την Συντονιστή πεδίου σχετικά με τις τεχνικές λεπτομέρειες της θέσης ,μία εισαγωγή στην Earthmedicine και τις πολιτικές ,την αποστολή ,τους κανόνες μας. Περιγραφή της θέσης και των καθηκόντων

-Δεύτερη συνέντευξη με τη διευθύντρια. Ερωτήσεις που σχετίζονται με την θέση και την εμπειρία του υποψηφίου, καθώς και την ικανότητα εργασίας με ευάλωτους πληθυσμούς .

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

Μόλις γίνει δεκτός ο υποψήφιος να ενταχθεί στην ομάδα, ο υπεύθυνος συντονιστής επικοινωνεί με το υποψήφιο για να το ενημερώσει όσον αφορά την απόφαση. Ο υποψήφιος έχει προθεσμία 2-4 εβδομάδες για να επιβεβαιώσει τη θέση και να κανονίσει τις διαδικασίες μετακίνησης και ταξιδιού.

Μετά την αποδοχή ο υπεύθυνος Συντονιστής στέλνει ένα email καλωσορίσματος με το Συμφωνητικό Εθελοντισμού και τους Κώδικες Συμπεριφοράς και Δεοντολογίας μας. Η εθελοντική αποστολή μπορεί να τερματιστεί από τη Διευθύντρια εάν παραβιαστεί ο Κώδικας συμπεριφοράς μας ή οποιαδήποτε ανθρωπιστική αρχή που καθοδηγεί το έργο μας.

Η Νόμιμη Εκπρόσωπος

Fabiola Jose Velasquez Andrade

Διοικήτρια

21/02/2022

EARTHMEDICINE
ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗ 23 - ΜΥΤΙΛΗΝΗ
ΑΦΜ: 996960398 - ΔΟΥ: ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ

